
Zapis v zvezek: 

(Nariši in zapiši.) 

MNOŽENJE Z NIČ 

 

      

 

    

 

 

 

 

1 ∙ 0 = 0 

2 ∙ 0 = 0 

3 ∙ 0 = 0 

4 ∙ 0 = 0 

5 ∙ 0 = 0                                      Večkratniki števila 0 so: 0. 

6 ∙ 0 = 0 

7 ∙ 0 = 0 

8 ∙ 0 = 0 

9 ∙ 0 = 0 

10 ∙ 0 = 0 

 

  

3 ∙ 2 = 6 

4 ∙ 0 = 0 

0 ∙ 5 = 0 



DELJENJE Z NIČ 

   

 

 

          

 

 

                      

 

 

Z NIČ NI MOGOČE DELITI ! ! ! 

6 : 2 = 3 

0 : 2 = 0 

6 : 0 = STOP 

(Če ničesar nimamo, tudi ničesar 

ne moremo razdeliti.) 

(Če balonov ne razdelimo, 

potem sploh ne delimo.) 


